1. Vypočítej:
	
12 + 6 =
	
19 – 7 =
	
6 + 3 =

	
14 + 3 =
	
17 – 4 =
	
11 + 7 =

	
18 + 1 =
	
20 – 5 =
	
8 – 7 =

	
13 + 7 =
	
18 – 6 =
	
13 – 2 =

	
17 + 2 =
	
19 – 3 =
	
4 + 6 =

	
10 + 9 =
	
11 – 1 =
	
12 + 8 =

	
16 + 4 =
	
18 – 7 =
	
14 + 6 =

	
11 + 8 =
	
15 – 3 =
	
18 – 3 =



2.
	
40 + 20 =
	
80 – 50 = 
	
100 – 70 =

	
80 + 10 =
	
90 – 40 =
	
50 + 30 =

	
30 + 40 =
	
100 – 60 =
	
60 – 40 =

	
50 + 40 =
	
70 – 30 =
	
80 – 60 =

	
60 + 20 =
	
80 – 30 =
	
40 – 30 =

	
60 + 30 =
	
60 – 40 =
	
30 + 70 =



3. Můžeš si ukazovat na počitadle
	
10 + 2 =
	
10 + 5 =
	
10 + 7 =

	
20 + 2 =
	
20 + 5 =
	
20 + 7 =

	
30 + 2 =
	
30 + 5 =
	
30 + 7 =


4. Můžeš využít počitadlo
	
30 + 30 + 20 =
	
100 – 90 + 60 =

	
70 - 20 – 40 =
	
70 – 50 + 80 =

	
20 + 10 + 10 + 10 =
	
30 – 20 +60 =

	
80 – 30 – 30  =
	
50 + 50 – 90 =

	
70 + 30 – 40 =
	
40 – 40 + 70 =

	
50 + 10 – 40 =
	
30 + 60 – 90 =

	
90 + 10 – 50 =
	
10 + 40 +30 =

	
60 + 20 – 80 =
	
70 + 10 – 40 =



5. 
Maminka koupila 11 makových koláčů a 6 tvarohových. Kolik koupila maminka koláčů celkem?
 ______________________________________________
Maminka koupila  ___________ koláčů.
6.
V lese stálo 19 borovic. Lesníci jich 7 pokáceli. Kolik borovic zůstalo?
 _________________________________________________
Borovic zůstalo __________.

7.
4 + 2 + 1 + 3 – 6 =
